
1-WIRE Suchalgorithmus
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SLAVE-A 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1
SLAVE-B 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0
SLAVE-C 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
SLAVE_D 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

MASTER TX 0 0 0 1
SLAVE-A 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1
SLAVE-B 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0
SLAVE-C 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

1 0 0 0
MASTER TX 0 0 1 0
SLAVE-A 0 0 0 1 0 0 0 1
SLAVE-B 0 0 1 0 0 0 1 0

0 1 0 0
1 0 0 0

MASTER TX 0 1 0 0
SLAVE-A 0 0 0 1

0 0 1 0
0 1 0 0

1 0 0 0
MASTER TX 1 0 0 0

0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0

1. Suchlauf 2. Suchlauf 3. Suchlauf 4. Suchlauf

SLAVE-A 
gefunden

SLAVE-B 
gefunden

SLAVE-C 
gefunden

SLAVE-D 
gefunden

letzte Diskrepanz 
(Position)

Diskrepanzen
zwischen 
(A)+(B)

Master sendet
(A) zurück

Master sendet F0h und 
empfängt 2 Bits (A) und 

complement (B),

Master antwortet mit 
einem Bit, somit werden 

die SLAVES 
"ruhiggestellt", auf die 

das Bit nicht zutrifft


